

Dobrodošlica za „vikinge”

Potruga za investitorima u Skandinaviji Danski diplomata upoznat s planovima „Dajmonda” i mogućnostima Pančeva

Čelnici lokalne vlasti su u sredu, 23. jula, ugodili atašea za trgovinu Ambasade Danske u Beogradu – Sorena Hansena, kome su predstavljene mogućnosti za strana ulaganja u našem gradu. Gradonačelnik Pavle Radanov, te članice Gradskog veća zadužene za privredu odnosno rad i socijalna pitanja Jelena Batinić i Suzana Jovanović predstavili su lokacije za braunfild i grinfild investicije, kao i podsticajne mere lokalne administracije namenjene novom zapošljavanju. Organizator sastanka bio je Tešo Marković, vlasnik preduzeća „Dajmond”.



– Poznato je da danske kompanije „Grunfos” i „Karlsberg” već posluju u Srbiji, a mi bismo voleli da jednu takvu investiciju dobije i Pančevo. Nadamo se da ćemo i u budućim kontaktima sa stranim ekonomskim diplomatama Pančevo učiniti „vidljivim” za investitore – izjavio je Radanov.

On je dodao da je gradska vlast podržala planove vlasnika „Dajmonda” za širenje proizvodnje i zapošljavanje novih radnika.

– Zanimalo nas je kakve su mogućnosti da danske firme ovde posluju i kakvu bi radnu snagu mogle da zaposle, i generalno smo zadovoljni onim što smo čuli. Ne dobijamo svakog dana zahteve naših kompanija za investiranje u Srbiji, ali kada ih bude, Pančevo će biti na spisku mogućih lokacija – izjavio je Hansen.

Posloводство „Dajmonda” je prethodno upoznao danskog diplomatu s planovima za oživljavanje drvne industrije u Pančevu. Oni podrazumevaju ulaganje od blizu 8,5 miliona evra u proširenje kapaciteta i zapošljavanje 580 radnika.

Sve je još otvoreno

Iako bivša fabrika nameštaja „Gaj” nije prodana krajem prošlog meseca, taj postupak je još uvek otvoren. Milorad Ćuk, stečajni poverenik preduzeća, izjavio je da je beogradska kompanija „Metal logistik” kao jedini kupac dala ponudu od 52 miliona dinara, što je 40 odsto procenjene vrednosti imovine firme. Odbor poverilaca „Gaja” nije prihvatio ponudu, ali je ostavio mogućnost da zainteresovana strana ponudi nešto više novca. Razlog je bio želja da se od prodaje namire

potraživanja bivših radnika. Opširnije u narednom broju „Pančevca“.

Hansen je napomenuo da to pančevačko preduzeće odranije saraduje s nekim kompanijama iz Danske. Rekao je da je stekao dobre utiske o razvojnim projektima Markovićeve firme i da će posredovati u nalaženju partnera u Danskoj.

Marković je izjavio da nakon susreta s Hansenom i telefonskog razgovora s regionalnim predstavnikom „Ikee“ obavljenog u utorak, 22. jula, njegova buduća investicija ne zavisi isključivo od državnih subvencija.

On je dodao da će menadžer tog čuvenog švedskog proizvođača nameštaja u avgustu doći u Pančevo na detaljnije razgovore o „Dajmondovom“ projektu.

Vlasnik pančevačke firme je rekao da će vrlo brzo biti pronađena braunfild lokacija za buduću fabriku. S predstavnicima Agencije za privatizaciju razgovaraće se o delu Staklare, ali su na Markovićevom spisku još bivša fabrika „Topola“ u Luci Dunav i „Gaj“.

D. Vukašinić